

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 25 мая.

1976 г.

г. Москва

АКТЕР, РЕЖИССЕР, ПЕДАГОГ

НАРОДНОМУ АРТИСТУ СССР, ДОКТОРУ ИСКУССТВОВЕДЕНИЯ, ПРОФЕССОРУ БОРИСУ ЕВГЕНЬЕВИЧУ ЗАХАВЕ СЕГОДНЯ ИСПОЛНИЛОСЬ 80 ЛЕТ.

Право, эта солидная цифра как-то не вяжется с энергией, неутомимостью и необыкновенным трудолюбием юбиляра. Мне особенно приятно поздравить артиста, режиссера, педагога Захаву с днем рождения — ведь работать в Театре имени Евг. Вахтангова я начинал, так сказать, под его началом. Мне довелось играть в поставленных им спектаклях, в их числе были «Егор Булычов и другие», «Ревизор», «Фельдмаршал Кутузов», «Учитель»... Уверен, что для каж-

дого режиссера очень важно умение вовремя не «показать», а «подсказать» актеру. И вот это умение Захаве — человеку, связанному с вахтанговской студией с начала ее существования, — всегда было свойственно. Его творческие «подсказы» помогают мне в работе до сих пор.

Помнится, в день собственного 70-летия я получил поздравление от коллектива Театрального училища имени Б. В. Щукина. В поздравлении этом меня называли примером

трудолюбия в искусстве. И вот сейчас слова эти я хочу переадресовать Вам, дорогой Борис Евгеньевич. Вот уже более полувека деятельность Ваша связана со школой Театра имени Евг. Вахтангова — Театральным училищем имени Б. В. Щукина, Вы художественный руководитель этого училища. И питомцы Ваши, работающие сейчас в разных театрах страны (немало их и среди вахтанговцев), я уверен, присоединятся к моим поздравлениям и от всей души пожелают дорогому юбиляру еще многих лет преданного служения искусству.

Н. ПЛОТНИКОВ,
народный артист
СССР.